

12 апреля в детском саду прошли мероприятия, посвященные Всемирному дню авиации и космонавтики.

В этот день педагоги познакомили воспитанников с историей освоения космоса, о первом полете человека в космос, о Ю. А. Гагарине, который на корабле-ракете «Восток» облетел вокруг Земли, с профессиями, связанными с космонавтикой.

Дети посетили творческие мастерские, приняли участие в веселых «космических играх», слушали песни и стихи, посвященные космосу и космонавтам, конструировали ракету.

Команда Школы маленьких патриотов «Новое поколение» рассказали малышам о космосе, провели опыты с магнитами «Галактика в тарелке», «Собери планеты», подвижную игру «Планеты потерялись».

Также воспитанники приняли участие в конкурсе-выставке поделок, посвященных Дню космонавтики. Все очень старались и работы получились яркими и интересными.

Благодарим всех участников мероприятия!

[Фото Приложение](#)